



На Осенней неделе добра волонтеры из отряда "Наш край», руководитель Алиса Ивановна Елисеева, приняли участие в субботнике по уборке прилегающей территории детского сада МАОУ "СОШ №1 г.Черняховска им. В.У. Пана". Денёк выдался ясным, теплым, что способствовало отличному настроению. Вооружившись необходимым инвентарем, ребята с удовольствием приводили в порядок территорию. Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла. Чистая, ухоженная территория радует глаз.

Волонтеры Романова Валерия и Дмитроченко Ксения провели мастер-класс «Урок мира» для детей, посещающих отделение социальной помощи семье и детям в МО "Черняховский муниципальный округ КО".

Ребята из бумаги сделали символа мира -голубя. В выполнении работы детям помогали волонтеры городского отряда. Ребята с интересом общались и сделали замечательных голубей. Пусть наши голуби всему миру расскажут о том, что дети в России не хотят войн.

Проведены экологические уроки на которых обучающиеся подготовили интересные доклады о своих питомцах, показали рисунки и фотографии. Ребенок, который научится ухаживать за своим животным, будет с ним добр и терпелив, получит бесценный опыт и к людям будет относиться таким же образом. Домашние питомцы дарят нам особый опыт общения и любви.



